SMART KIT

SMART KIT

P/N: 9SK0210301X00 - SX - LH
P/N: 9SK0210302X00 - DX - RH

L7~

k/ slnce1977k_)

Your comfort. Your safety.

OMOLOGATO PER ANNUALITA’
HOMOLOGATED FOR ANNUALITY

COMPATIBILE CON ANNUALITA’
COMPATIBLE WITH ANNUALITY

Opel Movano from 2022 - YTD
Toyota Proace Max from 2024 - YTD

Il seguente Smart kit include:
The following Smart kit includes:

- Struttura ancoraggio cinture doppia F/M puntone decentrato:
- Double belt frame forward facing offset strut :
95C0103009V01-sx-lh / 95C0103010V01-dx-rh

- Staffa di ancoraggio struttura:
- Anchoring structure bracket:
9SC0070901V01-sx-lh / 95C0070902V01-dx-rh

- Kit viti:
- Mounting kit:
5KV0069202X00

D

s
c

|

H

|

2x-dado autobloccante M8 DIN 985 Zn
1x-rondella M14 - @15x@44 DIN 9021 Zn
1x-washer M14 - @15x@44 DIN 9021 Zn
2x-vite a legno @#8x25 UNI 704 DIN 571 Zn
2x-wood screw @8x25 UNI 704 DIN 571 Zn

2x-self-locking nut M8 DIN 985 Zn
4x-dado autobloccante M14 DIN 985
4x-self-locking nut M14 DIN 985
8x-rondella M14x28 UNI 6592 Zn
8x-washer M14x28 UNI 6592 Zn
Ix-screw M14x80 UNI 5739 Zn
2x-screw M14x100 UNI 5739 Zn
Ix-screw M14x180 UNI 5739 Zn

4x-rondella M8x17 UNI 6592
4x-washer M8x17 UNI 6592

2x-vite M14x100 UNI 5739 Zn
1x-vite M14x180 UNI 5739 Zn

<
N
8
N
[P
s
=)
(=]
2
&
S
3
L
S
i
]

2x-vite M8x60 UNI 5739 Zn
1x-vite M14x80 UNI 5739 Zn

01 of 09

‘ CTA sr.
Via Nicaragua 4 « 00071 Pomezia (RM) Italy « Tel. - Fax 06.91601096

v = i -
Your comfart. Your safety. @ www.cta-europe.com mfo@cta europe.com




Manuale di installazione
Installation manual

1) FASE DI POSIZIONAMENTO
1) POSITIONING PHASE

L7~

k/, slnce1977k/

Your comfort. Your safety.

POSIZIONE STRUTTURA
STRUCTURE POSITION

Traverse / Crossmembers Longherone / Spar

427,5

1w .

Asse anteriore / Front axle

A

Senso di marcia del veicolo / Vehicle driving direction

CROSSMEMBER
1 o wneeeoase | ]2 2[5 ¢
Per il posizionamento delle strutture, vedere tabella a lato;
decentramento rispetto I'asse mediano del veicolo di 427,5 mm.

v v Vv v

For the placement of the structures, see table opposite; offset from the 3800 v v
vehicle's centreline by 427.5 mm. v v v
v

02 of 09

‘ CTA sr.
Via Nicaragua 4 « 00071 Pomezia (RM) Italy « Tel. - Fax 06.91601096

]

R I S @ www.cta-europe.com info@cta-europe.com




Manuale di installazione

Installation manual

2) FASE DI FORATURA
k/, since 1977 k/ = 120 N
Your comfort. Your safety. 72 > Posa|

Traversa
Crossmember < -

FASE DI FORATURA (IMG 1):
DRILLING PHASE (IMG 1) D

- Posizionare la staffa n.1 calzandola sul longherone alla quota
indicata;

- La struttura puo essere fissata a discrezione dell'esecutore
dell'assemblaggio in due posizioni (A o B);

- Segnare il punto di esecuzione del foro A o B e del foro C,
rimuovere la staffa e con l'ausilio di un trapano eseguire il
relativo foro @16.

- Position the bracket No. 1 by fitting it on the spar at the | ¥ |
indicated dimension; &

170

- The belt frame can be positioned at discretion of the
assembler in two positions (A or B);

- Mark the execution point of the hole A or B and C, remove

the bracket and, with the aid of a drill, make the relevant | g
hole @16. ‘21

= ' IMG. 3

FASE DI FORATURA 2 (IMG 2-3):
DRILLING PHASE 2 (IMG 2-3):

- Posizionare la struttura sul pavimento riferendosi al foro
precedentemente eseguito;
- 7on il marker segnare gli ulteriori due fori di fissaggio da eseguire A'e A’
B'e B”;
- Togliere la struttura ed eseguire i fori da @16.

- Place the belt frame on the floor referring to the previously drilled hole;
- Mark the two additional fixing holes to be drilled A'and A” / B' and B”;
- Remove the belt frame and drill @16 holes.

03 of 09

‘ CTA sr.
Via Nicaragua 4 « 00071 Pomezia (RM) Italy « Tel. - Fax 06.91601096

@ www.cta-europe.com info@cta-europe.com

k J since 1977 L J
Your comfort. Your safety.




FASE DI TAGLIO PAVIMENTO :
FLOOR CUTTING PHASE :

217

Manuale di installazione

Installation manual

3) FASE TAGLIO PAVIMENTO
3) FLOOR CUTTING PHASE

k/, slnce1977k/

Your comfort. Your safety.

Regolo inlegno /
Wooden spacer

Realizzare il regolo in legno secondo le dimensioni riportate
nellimmagine ‘5’ con uno spessore pari allaltezza del
pavimento;

Poggiare il regolo sul pavimento allineandolo ai fori
realizzati in precedenza ed eseguire il taglio del pavimento
sagomandolo secondo le misure del regolo stesso.
Attenzione a maggiorare tutte le quote del taglio di almeno
3mm.

Make the wooden spacer according to the dimensions
shown in image ‘5’ with a thickness equal to the height of
the floor, except in the offset plate area;

Place the wooden spacer on the floor by matching it to the
holes made earlier and make the floor cut by shaping it
according to the measurements of the wooden spacer.
Take care to increase all dimensions of the cut by at least 3

mm. 48 NOTA / NOTE :

IMG. 4

Pavimento/ Floor

Prevedere, in caso di presenza
dell'isofix, I'estensione del regolo
per il supporto della gamba i-size.
Specifiche ulteriori sono riportate
nella scheda installazione isofix.
If isofix is present, provide for
extension of the i-size leg support
strap. Further specifications can
be found in the isofix installation
sheet.

o

[e @]
Foro di riferimento/ _—"] G316
Reference hole - ~E2Y

04 of 09

‘ CTA sr.
Via Nicaragua 4 « 00071 Pomezia (RM) Italy « Tel. - Fax 06.91601096

v = i -
Your comfart. Your safety. @ www.cta-europe.com Il"lfO@Ctd europe.com




Manuale di installazione
Installation manual

4) FASE ASSEMBLAGGIO
STRUTTURA

4) BELT FRAME ASSEMBLY
PHASE

k/ slnce1977k_)

Your comfort. Your safety.

FASE DI ASSEMBLAGGIO STRUTTURA:
BELT FRAME ASSEMBLY PHASE:

- Utilizzando le 2 viti M8x60, 4 rondelle per M8 e i 2 dadi
autobloccanti M8 fissare come indicato nellimmagine la
traversa e il puntone anteriore alla struttura.

- Serrare le viti con una coppia di serraggio di 23 Nm + 2 Nm

- Using the 2 M8x60 screws, 4 washers for M8 and the 2 M8
self-locking nuts, fix the cross beam and the front strut to the
belt frame as shown in the image.

- Tight screws to a torque of 23 Nm +2 Nm

Traversa/ Cross beam

05 of 09

‘ CTA sr.
Via Nicaragua 4 « 00071 Pomezia (RM) Italy « Tel. - Fax 06.91601096

W snce1s77 () _ . _
R I S @ www.cta-europe.com info@cta-europe.com




Manuale di installazione

Installation manual

5) FASE DI FISSAGGIO STRUTTURA
5) BELT FRAME FIXING PHASE

IMG. 6

k/ slnce1977k_)

Your comfort. Your safety.

FASE DI FISSAGGIO STRUTTURA SU PAVIMENTO:
PHASE OF BELT FRAME FIXING TO FLOOR:

- Posizionare il regolo nel taglio realizzato a pavimento.

- Posizionare la struttura sopra il regolo in legno ed allineare i
fori di fissaggio.

- Fissare la struttura alle staffe sottopavimento tramite la viteria
fornita in dotazione (1x M14x180 (a), 2x M14x100 (b), 1x
M14x80 (c)) e serrare conidadi(A-A - A” -C) alla coppia di
33+ 2Nm.

- Infine fissare il puntone al pavimento utilizzando la specifica
viteria a legno fornita(2x @8x25 (d)).

- Position the wooden spacer in the cut made in the floor;

- Z/c;ce the frame on the wooden spacer, then align the fixing

oles.

- Fix the frame to the underfloor brackets using the screws
supplied (1x M14x180 (a), 2x M14x100 (b), 1x M14x80 (c))
and tight with bolts (A-A’- A” - C) to a torque of 33 2 Nm.

- Finally, fix the strut to the floor using the specific wood screws
supplied (2x @8X25 (d)).

06 of 09

Per ulteriori informazioni consultare la scheda informativa al seguente link: / For further information, please consult the fact sheet at the following link
IT - https://www.cta-europe.com/app-data/pdf/17-CTA-REV.14-IT.pdf /EN - https://www.cta-europe.com/app-data/pdf/18-CTA-REV.14-EN.pdf

‘ CTA sr.
Via Nicaragua 4 « 00071 Pomezia (RM) Italy « Tel. - Fax 06.91601096

v = i -
Your comfart. Your safety. @ www.cta-europe.com mfo@cta europe.com



https://www.cta-europe.com/app-data/pdf/17-CTA-REV.14-IT.pdf
https://www.cta-europe.com/app-data/pdf/17-CTA-REV.14-IT.pdf

Manuale di installazione
Installation manual

6) INDICAZIONI MISURE DINETTE E
CUSCINERIA

k ) since1977 () 6) SEAT AND CUSCHION
DIMENSIONS INDICATIONS

Your comfort. Your safety.

P/N 95C0103009V01
P/N 95C0103010V01

Dimensione imbottitura cuscineria schienale

100 BACK CUSHION- - Backrest upholstery foaming size
T - Densn'a schlumatura 25kg/m"3
1 Foaming density 25kg/m’3
307.0
PUNTO H/PUNTO R
H POINT / R POINT
Altezza imbottitura cuscineria seduta
Seat upholstery foaming height
Densita schiumatura 25kg/m”*3
Foaming density 25kg/m”3
— ~,
ok - ‘:-h / '.I
g(
\ a
9 AN g 2
g \ A “
I‘-. k".

/ /

PUNTONE PAVIMENTO
STRUT FLOOR

07 of 09

CTA S.R.L.
Via Nicaragua 4 « 00071 Pomezia (RM) Italy « Tel. - Fax 06.91601096

W snce1s77 () _ . _
R I S @ www.cta-europe.com info@cta-europe.com




Manuale di installazione

Installation manual

OPTIONAL

k/ slnce1977k_)

Your comfort. Your safety.

95C0116320V01

95C0127000v01

Assieme poggiatesta
schiumato a parete in
plastica con interasse
50mm

Plastic wall-mounted
headrest assembly

Assieme poggiatesta
schiumato su
struttura interasse
158mm

Belt frame headrest
assembly (incl.

Padding) center
distance 158mm

95C0113100V01-LH
95C0113100V01-RH

Isofix univ/semiuniv
m1 - serie 01030 -
struttura doppia
fuori asse

(incl. Padding) center
distance 50mm

95C0170501V01

Telaio di sostegno
regolabile r17

Adjustable frame
support r17

Isofix univ/semiuniv
m1 - series 01030 -
double off axis belt
frame

9S5C0156000V01

Easybed - letto
pieghevole - altezza
regolabile - per van

Easybed - folding
bed mechanism -
adjustable height -
for vans

08 of 09

Per ulteriori informazioni consultare la scheda informativa al seguente link: / For further information, please consult the fact sheet at the following link
IT - https://www.cta-europe.com/app-data/pdf/17-CTA-REV.14-IT.pdf /EN - https://www.cta-europe.com/app-data/pdf/18-CTA-REV.14-EN.pdf

‘ CTA sr.
Via Nicaragua 4 « 00071 Pomezia (RM) Italy « Tel. - Fax 06.91601096

W snce1s77 () _ . _
R I S @ www.cta-europe.com info@cta-europe.com



https://www.cta-europe.com/app-data/pdf/17-CTA-REV.14-IT.pdf
https://www.cta-europe.com/app-data/pdf/17-CTA-REV.14-IT.pdf

Manuale di installazione

Installation manual

OPTIONAL

L7~

k/ sInce1977K/

Your comfort. Your safety.

9TA0151600X00 9TA0151800X00

kit cuscineria smart-bed Kit cuscineria smart-bed

con poggiatesta con riposatesta

anar.t-betfl upholstery Smart-bed upholstery kit
kit with single with headrest
headrests

9TA0151700X00

Kit cuscineria smart seat

9TA0151900X00

Kit cuscineria smart

seat con riposatesta con poggiatesta
Smart seat upholstery Smart seat upholstery kit
kit with headrest with single headrests

09 of 09

Via Nicaragua 4 « 00071 Pomezia (RM) Italy « Tel. - Fax 06.91601096

@ www.cta-europe.com info@cta-europe.com



